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                   แบบฝกทักษะคณิตศาสตร  ชุดที่ 1 
                   เร่ือง การหาผลคณูระหวางจํานวนที่มีหลักเดียว 
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คําชี้แจง  ใหนักเรียนทําเครื่องหมาย  ทับตัวอักษร ก ข ค หรือ ง  ที่มีคาํตอบถูกที่สุด   
          ลงบนกระดาษคําตอบ 

********************************************************************* 
1)  ขอใดถูกตอง 

  ก. ( ) ( ) ( )3626326 ++×=+×    
ข. ( ) ( ) ( )5235323 ××=×+×  

  ค. ( ) ( ) ( )3263626 +×=×+×    
ง. ( ) ( ) ( )2355323 +×=×+×  
 

2)  ×=× 992    = 18  จํานวนที่อยูใน  ตรงกับขอใด 
  ก.  2  
  ข.  3   

ค.  8  
  ง.  9 
 

3)  ขอใดมีผลลัพธเทากับ ( )625 ××  
  ก. ( )625 +×      

ข. ( ) ( )5652 ×+×  
  ค. ( ) 625 ×+    
  ง. ( ) 625 ××  
 
 
 
 
 
 

แบบทดสอบกอนเรยีน 
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 4)   ×=× 57   35=  ตัวเลขที่อยูใน  เรียงตามลําดับตรงกับขอใด 
  ก. 5 และ 5   
  ข. 5 และ 7 
  ค. 7 และ 7  
  ง. 7 และ 5 
 

5)  =×18   จํานวนที่อยูใน  คือขอใด 
  ก.  8  
  ข.  1  
  ค.  7   

ง.  0 
 

6)  ขอใดมีผลลัพธมากทีสุ่ด 
  ก. ( ) 128 ××     
  ข. ( ) 238 ××  
  ค. ( ) 138 ××    
  ง. ( )128 ××  
 

7)  ผลลัพธของ ( )035 ××  มีคาตรงกับขอใด 
  ก.  5  
  ข.  3   

ค.  1  
ง.  0 
 

8)  ผลลัพธของ ( )546 +×  มีคาตรงกับขอใด 
  ก.  9  
  ข.  15   

ค.  54  
ง.  120 
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9)  ขอใดถูกตอง 
  ก. 0515 ×=×    
  ข. 3003 ×=×  
  ค. 303 =×   
  ง. 015 =×  
 

10)  ขอใดมีผลลัพธมากที่สุด 
  ก. =×51     
  ข. =×31   
  ค. =×13     
  ง. =× 08   
 

 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   ไมยากเลยใชไหมครบั 
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จุดประสงคการเรียนรู 
1. หาผลคูณของโจทยการคูณระหวางจํานวน 

หลกัเดยีวโดยใชสมบัติการสลบัที่ได 
 2.  แกโจทยการคูณระหวางจํานวนหลักเดียว 
โดยใชสมบัติการสลบัที่ไดถูกตอง 

3. นักเรียนมคุีณลักษณะอันพึงประสงคดาน 
มีความมุงมั่นในการทํางาน 

 

 

การหาผลคูณระหวางจํานวนทีม่ีหลักเดียว 
โดยใชสมบัติการสลบัที่ 
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 ใบความรู 
   การคณูจํานวนที่มีหลักเดียวสองจํานวน  

   โดยใชสมบัติการสลับที ่

                        
 

         

 

 จากภาพมีทั้งหมด 3 กลุม และในแตละกลุมมีดาวอยู 2 ดวง 
ดังนั้น เขียนเปนประโยคสัญลักษณไดคือ 3 2 6× =   

  แตถานําดาวทั้งหมดมาจัดกลุมใหม ดงันี้ 
 

 
 
 
 

         
จากการจัดกลุมใหม จะไดกลุมทั้งหมด 2 กลุม และในแตละกลุมมีดาวอยู 3 ดวง 
ดังนั้น เขียนเปนประโยคสัญลักษณไดคือ 2 3 6× =   

จากภาพทั้งสองจะเห็นวาผลลัพธที่ไดมีคาเทากัน คือ 3 2 2 3 6× = × =  
แตความหมายของ 3 2×  ไมเหมือนกับ 2 3×   
เนื่องจาก 3 2×  หมายความวา 2 + 2 + 2 = 6 
และ  2 3×  หมายความวา 3 + 3 = 6 

 
    (1) 4 8 32× =  

     8 4 32× =  
 

   ดังนั้น  4 8 8 4 32× = × =  
 

   

  

ตัวอยาง 
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    (2) 2 9 18× =  

     9 2 18× =  
 

   ดังนั้น  2 9 9 2 18× = × =  
 
                                     ในการคูณนั้นสามารถสลับที่เอาตัวใดเปนตัวตั้งหรือตัวคูณก็ได ซึ่ง ผล
คูณที่ไดจะมีคาเทากันเสมอ เรียกวา สมบัติการสลับที่ของการคูณ 
 
 
 

 
                
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 

ทําแบบฝกทักษะกัน 
นะคะ 

     แบบฝกทักษะที่ 1 

สรุป 
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            คูฉนัอยูตรงไหน 

 

คําชี้แจง  ใหนักเรียนเติมจํานวนลงใน __ใหถูกตอง แลวโยงเสนจับคูรูปที่มีคําตอบเหมือนกัน 
 
   ตัวอยาง             3 × 7 = 21                                                        7 ×  3 = 21 

 
 

1.                9 ×  3 =   
                                                                                                                     7 ×  8 =   
 
 
 

2.                8 ×  7 =    
 

                4 ×  6 =   
 
 
 

3.               2 ×  3 =   
 

                                                                                                                    3 ×  9 =  
 

 

4.               5 ×  7 =   
                                                                                                                    7 ×  5 =  
 
 

5.               
                 6 ×  4 =                                                                                  3 ×  2 =  
 
 
 

     แบบฝกทักษะที่ 2 
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      ลองคิดดูกอน 

 

คําชี้แจง  ใหนักเรียนนําตัวเลขในรูปตาง ๆ ตอไปนี้ไปเติมลงในสวนที่กําหนดให พรอมทัง้หา
ผลลัพธ แลวนําตัวอักษรที่กําหนดใหมาเติมลงใน    หนาขอที่มีคําตอบตรงกัน 
 
 
 
 
 
 

 

      ตัวอยาง                       
 

 

     ย      (00)  2 ×                      =    16              ม.                    ×   7        =     14 
 
 

     ม      (01)  2 ×                     =    14              ย.     8  ×                        =     16 
 

 
    (1)  9  ×                         =              (ก)                        ×   5   =          
 
    (2)            5        ×  6    =              (ข)                    ×   9       =             
 
   (3)  2  ×                         =               (ค)    8 ×                        =                    
 
   (4)  7 ×                          =               (ง)                       ×   5    =         
 
   (5)                   ×   5       =               (จ)    2  ×                        =         
 

 
 

2 

8 

9 7 

6 4 5 

3 

 

การคูณจํานวนที่มหีลักเดียวสามจํานวน  
โดยใชสมบัติการเปลี่ยนกลุม 

 
   

 
 

 

  

 
   

  7 

2 

2 

8 
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  ใบความรู 

จุดประสงคการเรียนรู 
1. หาผลคูณของโจทยการคูณจํานวนที่มหีลักเดียว

จํานวนสามจํานวน โดยใชสมบัติการเปลี่ยนกลุมได 
2. แกโจทยการคูณจํานวนที่มหีลกัเดยีวสาม

จํานวน โดยใชสมบัตกิารเปลีย่นกลุมไดถกูตอง 
3. นักเรียนมคุีณลักษณะอันพึงประสงคดาน 

มีความซื่อสัตยสุจริต 
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                          การคณูจํานวนที่มีหลักเดียวสามจํานวน                  
                        โดยใชสมบัติการเปลี่ยนกลุม 

    

                        
 
 
 
 

จากภาพมีทั้งหมด 4 กลุมใหญ และในแตละกลุมใหญมีกลุมยอย 3 กลุม ซึ่งใน              
กลุมยอยมีวงกลม 2 วง  ดังนั้น วงกลมในแตละกลุมใหญมีทั้งหมด  3 2 6× = วง 
 จะไดจํานวนวงกลมทั้งหมด โดยเขียนเปนประโยคสัญลักษณการคูณ คือ 

( )4 3 2 24× × =   ถานําวงกลมทั้งหมดมาจัดใหมดังนี้ 
 
 
 
 
 

จากภาพจะเห็นไดวามีทั้งหมด 3 กลุมใหญ และในแตละกลุมใหญมีกลุมยอยอยู                   
2 กลุม ซึ่งในกลุมยอยมีวงกลมอยูกลุมละ 4 วง  ดังนั้น วงกลมในแตละกลุมใหญมีทั้งหมด 
2 4 8× = วง 
 จะไดจํานวนวงกลมทั้งหมด โดยเขียนเปนประโยคสัญลักษณการคูณ คือ 

( )3 2 4 24× × =  นําประโยคสัญลักษณการคูณที่ไดทั้งสองมาเปรียบเทียบกัน ดงันี้ 

  ( ) 24234 =××   
  ( ) 24423 =××  
 ดังนั้น ( ) ( )423234 ××=××  
          523 ××   =     

 
ตัวอยาง 

ไปดูตัวอยางและทํา
แบบฝกกันเถอะนะ 
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  วิธีทํา  523 ××  = ( ) 523 ××   =   56×   =   30 
      = ( )523 ××  =   103×  =   30 
      = ( ) 253 ××  =   215×  =   30 
      = ( ) 352 ××  =   310×  =   30 
      = ( )235 ××  =   65×  =   30 
      = ( )532 ××  =   152×  =   30 
 

   การหาผลคูณจํานวนสามจํานวน  สามารถหาไดโดยนําจํานวนที่อยู 
ใกลกันคูณกนักอน แลวนาํผลคูณที่ไดไปคูณกับตัวท่ีเหลือ เรียกวา สมบัติการเปลี่ยนกลุมของ
การคูณ 
 
 

                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สรุป 

 

จําไดแลวนะ 

     แบบฝกทักษะที่ 3 

เผย
แพ
ร่บ
นเว

็บไ
ซต
์

ww
w.k

roo
ban
nok

.co
m



 13

 
 

                 ตัวไหนคูกัน 

 

คําชี้แจง  ใหนักเรียนเติมผลคูณลงในชองวางและโยงเสนจับคูขอที่มีผลลัพธเทากัน 
        
 

                                                                                                                     

    
 
 
 
 

                                                                                                                     

 
 
 
 
 

                                                                                                                     

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                     

 
 
 
     
  
                                                                                                                      

 

  

    

1.   (4 ×  2) ×  3  =    
                     

    
2.  2 ×  (5 ×  4)    =    

                     

    

3.   10 ×  3  =      

 

    

4.   60 = 6  ×  (5×2) 

   

5.   (3×4) ×  7  = 84 

 

 

       6 ×  10   =    

                     

 

              8 ×  3 = 24 

                

 

   12 ×  7  =     

 

 

           2 ×  20  =     

 

 

 (5 ×  2) ×  3  =  
   

การคูณจํานวนสองจาํนวน  
โดยใชสมบัติการแจกแจง 
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ใบความรู 

จุดประสงคการเรียนรู 
        1. หาผลคูณของโจทยการคูณจํานวนสองจํานวน 
โดยใชสมบัติการแจกแจงได 

2. แกโจทยการคูณจํานวนสองจํานวน โดยใช
สมบัติการแจกแจงไดถูกตอง 

3. นักเรียนมีคุณลกัษณะอันพึงประสงคดาน 
มีความซื่อสัตยสุจริต 
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          การคณูจํานวนสองจํานวน 
                โดยใชสมบัติการแจกแจง                   

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากภาพที่ 1 มีดาวอยู 4 แถว แถวละ 6 ดวง จะมีดาวทั้งหมด 2464 =×  ดวง 
จากภาพที่ 2 มีดาวอยู 4 แถว ในแตละแถวจะมีดาว คือ 5 + 1 = 6 ดวง จะมีดาวทั้งหมด 

( ) 24154 =+×  ดวง ซึ่งมีคาเทากับภาพที่ 1 
 ดังนั้น 64×   = ( )154 +×  =    24  
  ( )154 +×  = ( ) ( )1454 ×+×  
    = 420 +  
    = 24  

ดังนั้น 64×   = ( )154 +×  
   = 24  

ขอสังเกต 

 จาก 64×  นํา 6 มากระจายเปน 15 +  ซึ่งจะทําใหตัวเลขเปนจํานวนที่นอยลง และ              
จะชวยใหการคูณนั้นงายขึ้น 
 
 
 

 

ภาพที่ 1 
แถวที่ 1   
แถวที่ 2   
แถวที่ 3   
แถวที่ 4   

 

ภาพที่ 2 
แถวที่ 1   
แถวที่ 2   
แถวที่ 3   
แถวที่ 4   

 

 
 
 
 

ตัวอยาง 
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                                                         (1)         85×     =        
              วิธีทํา         85×     =    ( )445 +×  
                          ( )445 +×    =    ( ) ( )4545 ×+×   
             =    2020 +  
                        =    40  
                        ดังนั้น        85×      =    40   
 

      (2)   93×        =        
                               93×        =    ( )453 +×  
                                   =    ( ) ( )4353 ×+×  
                                   =    1215 +  
                                   =     27  
                         ดังนั้น        93×        =     27  
 

 

                   การคูณจํานวนสองจํานวน โดยการกระจายจํานวนหนึ่งใหอยูในรูป            
ของผลบวก สามารถหาคําตอบไดโดยหาผลคูณของจํานวนที่หนึ่งกับจํานวนที่สอง                        
แลวนํามาบวกกับผลคูณของจํานวนที่หนึ่งกับจํานวนที่สอง เรียกวา สมบัตกิารแจกแจง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

สรุป 

     แบบฝกทักษะที่ 4 
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   คูของฉันอยูตรงไหน 

 

คําชี้แจง  ใหนักเรียนโยงเสนจับคู 3 กับ    ที่เกิดจากการกระจายจํานวนที่สองของ 3                    
ใหอยูในรูปผลบวก 
 
       ตัวอยาง                               42×                                                                                            

 

1.                    34×                                                                                                                               
 

 
 

2.                    97×                                                                         
 

 
 

3.                   25×                                                                          
 
 

 
 

4.                   98×                                                                              
 
 
 
 

5.   
                       74×                                                                          
 
 

     ( )222 +×  

     ( )457 +×  

     ( )124 +×  

     ( )115 +×  

     ( )548 +×  

     ( )254 +×  

     ( )356 +×  
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6.                    63×                                                                                                                          
 

 
 

7.                    49×                                                                    
 
 

 
 

8.                   82×                                                                        
 
 

 
 

9.                   86×                                                                    
 
 
 
 

10.   
                       95×                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   ไมยากเลยใชไหมคะ 

     แบบฝกทักษะที่ 5 

     ( )275 +×  

     ( )333 +×  

     ( )229 +×  

     ( )352 +×  
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เคร่ืองหมายอะไร 

 

คําชี้แจง   ใหนักเรียนหาผลลัพธในแตละขอตอไปนี้ แลวระบายสีขอที่มีผลลัพธเทากับ 40 
 

 

เปนเครื่องหมาย .......................... 
 
 
 
 
 
 

 

104×  
=     
 

25×  
=   

( )237 +×  
=   

( ) ( )5424 ×+×

=   
( ) 455 ×+  
=   

 

( ) 723 ×+  
=   
 

( )238 +×  
=   

510×  
=   

( ) ( )5454 ×+×

=   
( )336 +×  

=   

 

( ) ( )2363 ×+×

=   
 

( ) ( )4525 ×+×

=   
( )2210 +×  

=   
( )663 +×  

=   

 

( ) ( )5424 ×+×

=   
 

 

( ) ( )2848 ×+×

=   
 

( ) ( )4545 ×+×

=   
( )248 +×  

=   
( ) ( )2838 ×+×

=   
49×  

=   

 

410×  
=   
 

( ) ( )4343 ×+×

=   
212×  

=   
( ) 633 ×+  
=   

( ) ( )2565 ×+×

=   
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ใบความรู 

 
 

การคูณจํานวนที่มหีลักเดียวกบัหนึ่งและศูนย 
 

จุดประสงคการเรียนรู 
       1. หาผลคูณของโจทยการคูณจํานวนที่ม ี
หลกัเดยีวกับหนึ่งและศูนยได 

2. แกโจทยการคูณจํานวนที่มหีลกัเดยีวกับหนึ่ง     
และศูนยไดถูกตอง 

3. นักเรียนมีคุณลกัษณะอันพึงประสงคดาน 
ใฝเรียนรู 
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                      การคูณจํานวนที่มหีลักเดียวกับหนึง่และศูนย 

              
 

                   
        

 

           จากภาพมีดาวอยู 5 กลุม แตละกลุมมีดาว 1 ดวง  
       ดังนั้น      จะมีดาวทั้งหมด 515 =×  ดวง 
 

 
 
 
 

                        จากภาพมีดาวอยู 1 กลุม และใน 1 กลุมนั้นมีดาวอยู 5 ดวง  
      ดังนั้น    จะมีดาวทั้งหมด 551 =×  ดวง 

                        ดังนั้น   5115 ×=×  
 

                                                  212 =×  
                                             414 =×  
                                           991 =×  
                                           661 =×  
 

                                 จํานวนใด ๆ ก็ตามที่นํามาคูณกับหนึ่ง ผลลพัธที่ไดจะมีคาเทากับจํานวน               
                             นั้น ๆ เสมอ 
 
 
 
 
 
 

      ลองสังเกตรูปดาวที่อยูในกรอบสี่เหลี่ยมที่กําหนดให 

 

 
       

ตัวอยาง 

สรุป 
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             จากภาพมีทั้งหมด 4 กลุม ในแตละกลุมไมมีดาวอยูเลย จึงมีคาเทากับ 0 
 ดังนั้น                004 =×  (ไมมีดาวเลย) 
หรือ                040 =×  (สมบัติการสลับที)่ 
 

                                          005 =×  
                                    020 =×  
                                    007 =×  

 
  

                                    จํานวนใดๆ ก็ตามที่นํามาคูณกับศูนย ผลลพัธที่ไดก็จะมีคาเทากับ 0 เสมอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ตัวอยาง 

สรุป 

ทําแบบฝกทักษะที่ 6  
ไดเลยนะ 

     แบบฝกทักษะที่ 6 
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   ตามหาสัตว 

 

คําชี้แจง ใหนักเรียนระบายสีชองที่มีผลคูณถูกตอง แลวจะพบกับสัตวที่ซอนอยู โดยตัวเลข               
ที่อยูในตารางเกิดจากผลคูณของตัวเลขที่อยูในแนวตั้งกับแนวนอน    เชน  
  2  (ในแนวตั้ง)  ×   0  (ตัวที่ 3 ในแนวนอน)  =  0 
 

×  0 1 0 1 0 1 0 
0 2 1  1  1 1 
1 1 0 0 1 0 2 1 
2 0 2 0 2 0 2 0 
3 3 0 0 3 0 0 1 
4 0 4 0 4 0 4 0 
5 5 0 0 5 0 0 1 
6 6 0 6 6 6 1 6 
7 7 1 7 7 7 1 7 
8 1 1 8 8 8 1 8 

 
 
 
 
 
      แบบฝกทักษะที่ 7 
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   ชวยกันหาคําตอบ 

 
 

คําชี้แจง   ใหนักเรียนนําเลขโดดสองจํานวนคูณกันใหไดผลเทากับจํานวนที่กําหนดให  
 

                                                                      67×                                                                         42 

 
 

1.  
                                                                                                                       36 

 
 
 

2.  
                                                                                                                          45 

 
 
 

3.  
                                                                                                                           0 

 
 
 

4.  
                                                                                                                          72 

 
 

5.                          
                                                                                                                                    42                                                              

6.  

ตัวอยาง 
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                                                                                                                          54 

 
 
 

7.  
                                                                                                                           32 

 
 
 

8.  
                                                                                                                          42 

 
 
 

9.  
                                                                                                                          56 

 
 
 

10.  
                                                                                                                          27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แบบทดสอบหลังเรยีน 
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คําชี้แจง  ใหนักเรียนทําเครื่องหมาย  ทับตัวอักษร ก ข ค หรือ ง  ที่มีคาํตอบถูกที่สุด   

          ลงบนกระดาษคําตอบ 
********************************************************************* 
 

1)  ขอใดมีผลลัพธมากทีสุ่ด 
  ก. ( ) 128 ××     
  ข. ( ) 238 ××  
  ค. ( ) 138 ××    
  ง. ( )128 ××  
 

2)  ผลลัพธของ ( )035 ××  มีคาตรงกับขอใด 
  ก.  5  
  ข.  3   

ค.  1  
ง.  0 
 

3)  ผลลัพธของ ( )546 +×  มีคาตรงกับขอใด 
  ก.  9  
  ข.  15   

ค.  54  
ง.  120 

 

4)  ขอใดถูกตอง 
  ก. 0515 ×=×    
  ข. 3003 ×=×  
  ค. 303 =×   
  ง. 015 =×  
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5)  ขอใดมีผลลัพธมากทีสุ่ด 
  ก. =×51     
  ข. =×31   
  ค. =×13     
  ง. =× 08   
 

6)  ขอใดถูกตอง 
  ก. ( ) ( ) ( )3626326 ++×=+×    

ข. ( ) ( ) ( )5235323 ××=×+×  
  ค. ( ) ( ) ( )3263626 +×=×+×    

ง. ( ) ( ) ( )2355323 +×=×+×  
 

7)  ×=× 992    = 18  จํานวนที่อยูใน  ตรงกับขอใด 
  ก.  2  
  ข.  3   

ค.  8  
  ง.  9 
 

8)  ขอใดมีผลลัพธเทากับ ( )625 ××  
  ก. ( )625 +×      

ข. ( ) ( )5652 ×+×  
  ค. ( ) 625 ×+    
  ง. ( ) 625 ××  
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 9)   ×=× 57   35=  ตัวเลขที่อยูใน    เรียงตามลําดับ ตรงกับขอใด 
  ก. 5 และ 5   
  ข. 5 และ 7 
  ค. 7 และ 7  
  ง. 7 และ 5 
 

10) =×18   จํานวนที่อยูใน    คือขอใด 
  ก.  8  
  ข.  1  
  ค.  7   

ง.  0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เฉลยคําตอบแลว 
อยาลืมกรอกคะแนนที่ได 
ลงในตารางบันทึกคะแนนนะ
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ตองไดคะแนน 8 คะแนนขึ้นไปจึงจะผานนะ 
ใครที่ทําไดคะแนนที่ผานแลวแสดงวาเขาใจและก็เกงมาก 

 
 

กระดาษคําตอบ 
แบบฝกทักษะคณิตศาสตร  ชดุที่ 1 

เร่ือง  การหาผลคูณระหวางจํานวนที่มหีลกัเดยีว 
 

ชื่อ/นามสกุล ______________เลขที ่____ ชั้นประถมศึกษาปที่ 4/___ 
 

ทดสอบกอนเรียน                              ทดสอบหลังเรียน 
 

ขอ ก ข ค ง  ขอ ก ข ค ง 
1.      1.     
2.      2.     
3.      3.     
4.      4.     
5.      5.     
6.      6.     
7.      7.     
8.      8.     
9.      9.     

10.      10.     
 

แบบบันทึกคะแนนแบบฝกทักษะคณิตศาสตร 
 

ประเมินผล 
แบบทดสอบ
กอนเรียน 

แบบทดสอบ
หลังเรียน 

รวม ผลการพัฒนา 

คะแนนเต็ม 10 10 20  
คะแนนที่ได     
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ภาคผนวก 
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